



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1991	ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 4310
-----------------------------------	--	--------------------------------

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Παναγιώτα Αρτζάν Μακεδονικές - Θρακικές Αερογραμμές ΑΕ». 2
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΟΡΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ ΑΕ». 3
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΜΒΡΟΣΙΑ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία Φυσιικών και Υγιεινών Τροφών και Τουριστικών Επιχειρήσεων» και δ.τ. «ΑΜΒΡΟΣΙΑ Α.Β.Ε.Ε.». 4
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΑΤΡΙΚΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με δ.τ. «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ Α.Ε.». 5
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. και Ν. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 6
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΙ - ROSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ». 7
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.» και τον δ.τ. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ Α.Ε.». 8
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΟΥΡΤΗ ΜΕΣΟΓΓΗΣ Α.Ε.». 9
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Ανώνυμη Ξενοδοχειακή και Τουριστική Εταιρεία» και τη διακριτική ένδειξη «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Α.Ε.». 10
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΕΙΑ ΒΑΝΙΑΝΟΥ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.». 11

Δικαστικά

- Πρόσκληση για αναγγελία δικαιωμάτων. 12

Προσκλήσεις

- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΥΨΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 13
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΕΕΤΕ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 14
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΕΜΠΟΡΙΚΗ» Α.Ε. σε τακτική Γενική Συνέλευση. 15
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. Ξ. ΔΕΒΑΝΤΗΣ Α.Ε. ΕΚΔΟΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» σε επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση. 16

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΣΠΑΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΠΥΡΟΣ ΑΠ. ΝΑΚΟΣ». 17
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΟΙ Δ. ΣΙΑΒΕΛΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.». 18
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΥ Α.Ε. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 19
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΩΡΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Α.Ε.». 20
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΛΑΝ Α.Ε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ». 21
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩΜΑΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.Ε.». 22

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Την 22.10.91 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 25000/65/Β/91/14 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» καθώς επίσης και η αριθμ. Θ.2787/22.10.91 απόφαση του Νομάρχη Έβρου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την αριθ. 1085/21.10.91 πράξη του συμβολαιογράφου Αλεξ/πόλεως Θεοδώρου Νικολάου Δημητρόπουλου.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

ΔΙΑΚΡ. ΤΙΤΛΟΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ Α.Τ.Ε.

ΕΔΡΑ: Ο Δήμος Αλεξ/πόλεως.

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της εταιρείας είναι η ανάληψη και εκτέλεση τεχνικών έργων δημοσίων, κοινοτικών, ιδιωτικών, ετέρων φορέων και Οργανισμών, πάσης δε φύσεως και κατηγορίας, στην ημεδαπή και αλλοδαπή, η εκπόνηση μελετών και κατασκευαστικών σχεδίων, η ανέγερση οικοδομών, εν γένει, η ίδρυση και εκμετάλλευση λατομείων, μεταλλείων, ξυλουργείων, παραγωγή ασφαλτομιγμάτων, ετοιμού σκυροδέματων και ετέρων ειδών, η εισαγωγή και εξαγωγή υλικών, τεχνικών μέσων και πραγμάτων, η άσκηση πάσης μεταφοράς και η ανάπτυξη πάσης συναφούς δραστηριότητας.

2. Για την επιδίωξη του σκοπού της η Εταιρεία δύναται: α. να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με οποιοδήποτε εταιρικό τύπο. β. Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο κατά οποιοδήποτε εταιρικό τύπο. γ. Να ιδρύει εργοτάξια, υποκαταστήματα και πρακτορεία οπουδήποτε. δ. Ν' αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Τριάντα (30) χρόνια.

ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Δρχ. είκοσι εκατομμύρια (20.000.000) καταβλητέο όπως παρακάτω: Δραχμές δέκα τέσσερα εκατομμύρια (14.000.000) τοις μετρητοίς και δρχ. έξι εκατομμύρια (6.000.000) από την εισφορά δύο (2) φορτηγών αυτοκινήτων Αριθ. πρωτοκόλλου αποφάσεων συγκρότησης της Επιτροπής εκτιμήσεως του άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920 Θ.2727/15.10.91 και Θ.2728/15.10.91.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ: Δύο χιλιάδες (2000) ονομαστικής αξίας δρχ. δέκα χιλιάδων (10.000) η κάθε μία.

Οι μετοχές της εταιρείας είναι ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για μιά 5/ετία σε ποσοστό 50ο/ο. Μετά την πάροδο της 5/ετίας καθίστανται αυτοδικαίως Ανώνυμες και μεταβιβάσιμες.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: 31 Δεκεμβρίου εκάστου έτους και της πρώτης εταιρικής χρήσης η 31.12.1992.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ/ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ: Πέντε (5) έως επτά (7) μέλη με πενταετή (5/ετή) θητεία.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας που θα διοικήσει από την νόμιμη σύσταση της μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων θα αποτελείται από τους κατωτέρω: 1. Δημήτριος Φραντζίδης του Αθανασίου και της Κυριακής, Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος το έτος 1961 στην Αλεξ/πολη, κάτοικος Αλεξ/πολης στην οδό Μεσολογγίου αριθμός 3, Αριθ. Δελτ. Ταυτότητας Κ.653780/20.11.75 Τ.Α. Αλεξ/πολης, ως Πρόεδρος και εκπρόσωπος της Εταιρείας. 2. Δημήτριος Κουκουβέτσιος του Βασιλείου και της Ολυμπίας, Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος το έτος 1962 στην Δράμα, κάτοικος Θεσσαλονίκης στην οδό Ερατούς αριθμός 1, Αριθ. Δελτ. Ταυτότητας Ν.428005/84 5ο Παρ. Ασφ. Θεσ/νίκης, ως Αντιπρόεδρος. 3. Αδαλάκης Ανέστης του Ελευθερίου και της Βασιλικής, κάτοικος Αλεξ/πολης (Μεσολογγίου 3, γεννημένος στην Καβάλα το 1960, Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Κ.556354/75 Α.Τ.Χρυσούπολης, ως Γραμματέας. 4. Θεόδωρος Φραντζίδης του Αθανασίου και της Κυριακής, Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός γεννημένος το έτος 1961 στην Αλεξ/πολη, κάτοικος Αλεξ/πολης Μεσολογγίου 3, Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Κ.653779/61 Τ.Α. Αλεξ/πολης ως Ταμίας. 5. Στέφανος Τσετουλίδης του Χαριλάου και της Χρυσούλας, Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος την 8.6.1961 στην Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης οδός Ίωνος Δραγούμη αριθ. 19, Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Κ.611606/9.5.77 του Τ.Α. Πτολεμαΐδας, ως μέλος, το οποίο θα διοικήσει τη εταιρεία μέχρι την σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης η οποία θα συνέλθει εντός του έτους 1991.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ: Ελεγκτές για την πρώτη Εταιρική χρήση διορίζονται τακτικοί μεν οι 1. Μαρία Παντιοΐδου-Κολοκοτρώνη του Κων/νου, Λογίστρια ΑΒΣΠ κάτοικος Αλεξ/πολης στην οδό 14ης Μαΐου και Αίνου, Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Ζ.767811/88 και 2. Γεώργιος Αλμπάνης του Αριστεΐδη, Λογιστής ΑΒΣΘ κάτοικος Αλεξ/πολης Μοσχονησίων 5 Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Π.112562/91, αναπληρωτικοί δε οι 1. Αγγελική Χρυσάφη του Χρυσάφη, Λογίστρια ΑΒΣΘ κάτοικος Αλεξ/πολης Φυλής 52 Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Κ.655011/76 και 2. Περικλής Σεβρικόλης του Γεωργίου, Οικονομολόγος Δ. Γερμανίας κάτοικος Αλεξ/πολης Απολλωνιάδος 10, Αριθ. Δελτ. Ταυτ. Π.112528/90.

Δύο κεχωρωμένα αντίγραφα του καταστατικού κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας.

Αλεξ/πολη, 22 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Γ. ΠΕΤΡΙΔΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56574/91)

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Παναγιώτα Αρτζάν Μακεδονικές - Θρακικές Αερογραμμές ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Την 21.10.91 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 24997/65/Β/91/13 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Παναγιώτα Αρτζάν Μακεδονικές - Θρακικές Αερογραμμές ΑΕ καθώς και η αριθ. Θ.2685/21.10.1991 απόφαση του Νομάρχη Έβρου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της παραπάνω Εταιρείας όπως καταρτίστηκε με τις αριθ. 24312/25.9.91 και 24387/15.10.91 πράξεις της Συμβολαιογράφου Θεσ/νίκης Βαρβάρας - Βασιλικής Ελαΐα Βλαχάκη.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως παρακάτω:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Παναγιώτα Αρτζάν Μακεδονικές - Θρακικές Αερογραμμές ΑΕ.

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ: Μακεδονικές - Θρακικές Αερογραμμές (ΜΤΑ) ΑΕ.

ΕΔΡΑ: Ο Δήμος Αλεξ/πολης.

ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της Εταιρείας είναι: Η μεταφορά ταχυδρομείου και μικροδεμάτων βάρους μέχρις οκτώ (8) κιλών, που υπάγονται στην έννοια του ταχυδρομικού δέματος μεταξύ σημείων της Ελληνικής Επικράτειας ή εκτός αυτής ή του ενός σημείου εκτός της Ελληνικής Επικράτειας και του άλλου σημείου εκτός αυτής.

β. Τακτικές ή έκτακτες πτήσεις μεταφοράς εμπορευμάτων και πάσης φύσεως φορτίων εντός και εκτός της Ελληνικής Επικράτειας.

γ. Έκτακτες ναυλωμένες πτήσεις απο και προς την Ελλάδα ή μεταξύ σημείων εντός ή εκτός αυτής κειμένων.

δ. Έκτακτες ναυλωμένες πτήσεις (ΑΕΡΟΤΑΧΙ) στο εσωτερικό με αεροσκάφη μέχρι δεκατεσσάρων (14) θέσεων.

ε. Χρήση ελαφρών αεροπλάνων για τη μεταφορά ασθενών ή παροχή οδικής βοήθειας και εν γένει αεροπορικές εργασίες.

2. Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

α. Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, με οποιοδήποτε τρόπο και β. να ιδρύει οπουδήποτε υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Πενήντα χρόνια (50).

ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Δέκα εκατομμύρια (10.000.000) καταβλητέο τοις μετρητοίς.

ΑΡΙΘΜΟΣ, ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ: Χίλιες (1000) ονομαστικής αξίας δρχ. δέκα χιλιάδων (10.000) η κάθε μία.

Οι μετοχές της εταιρείας είναι ονομαστικές.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: Η 30η Ιουνίου κάθε χρόνο.

Λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης η 30.6.1993.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ/ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΘΗΤΕΙΑΣ: Τρία (3) έως έντεκα (11) μέλη με πενταετή (5/ετή) θητεία.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία από την νόμιμη σύστασή της μέχρι την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο δεύτερο εξάμηνο του έτους 1993, αποτελείται από τους παρακάτω: 1. Χρήστο Αρχάν (ARCAN) του Δημητρίου και της Παναγιώτας, χειριστή αεροπλάνων Πολιτικής Αεροπορίας, που γεννήθηκε στο Μπεργιογλού Τουρκίας το έτος 1967 και κατοικεί στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης στις Βίλλες Αβραμίδη αριθμός 2, κάτοχο του με αριθμό Ε.368567/7.2.89 διαβατηρίου που εκδόθηκε από την Νομαρχία Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

2. Παναγιώτα σύζυγο Δημητρίου Αρτζάν, το γένος Ηλία και Ελένης Ελευθεριάδου, επιχειρηματία ξενοδοχείων, που γεννήθηκε στην Αλεξ/πολη το έτος 1939 και κατοικεί στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης στις Βίλλες Αβραμίδη αριθμός 2, κάτοχο του με αριθμό Α.662630/10.10.81 δελτίου ταυτότητας του ΤΑ Αλεξ/πολης ως Μέλος.

3. Δημήτριος Αρχάν του Βασιλείου και της Χρυσάνθης, βιομήχανο που γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη Τουρκίας το έτος 1937 και κατοικεί στο Πανόραμα Θεσσαλονίκης στις Βίλλες Αβραμίδη αριθμός 2, κάτοχο του με αριθμό 126449/24.4.1990 δελτίου ταυτότητας της Υποδιοίκησης Αλλοδαπών Θεσσαλονίκης, ως μέλος.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ: Για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται ελεγκτές οι κάτωθι:

1. Δημήτριος Γκινόγλου του Εμμανουήλ και της Μαρίας, λογιστής που γεννήθηκε στο Στενήμαχο Ημαθίας το έτος 1954 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη στην οδό Δανάων αριθμός 9, απόφοιτος της ΑΒΣΘ και της Μ.Β.Α.- Β.Α. κάτοχος του με αριθμό Θ.465204/28.3.70 δελτίου ταυτότητας του ΤΑ Ναούσης, Έλληνας υπήκοος ως τακτικός. 2. Γεώργιος Ποιμενίδης του Κυριάκου και της Ξανθίππης, λογιστής που γεννήθηκε στη Δράμα το έτος 1955 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη στην οδό Αισώπου αριθμός 2, απόφοιτος της ΑΒΣΘ κάτοχος του με αριθμό Μ.387550/22.3.1971 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Δράμας

Έλληνας υπήκοος, ως τακτικός. 3. Αθανάσιος Βαζακίδης του Πολυχρόνη και της Ελένης, λογιστής που γεννήθηκε στη Μεσορόπη Καβάλας το έτος 1954 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη στην οδό Καρμπολά αριθμός 7, απόφοιτος της ΑΒΣΘ κάτοχος του με αριθμό Π.429427/5.7.90 δελτίου ταυτότητας του Ε' ΑΤ Θεσσαλονίκης, Έλληνας υπήκοος ως αναπληρωματικός και 4. Γεωργία Κοκουσούλα του Δημητρίου και της Παρασκευής, λογίστρια, που γεννήθηκε στη Νέα Αβροϊανή Αιτωλοακαρνανίας το έτος 1956 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη στην οδό Καρμπολά αριθμός 7 απόφοιτος της Α.Β.Σ.Θ, κάτοχος του με αριθμό Π.429283/5.6.90 δελτίου ταυτότητας του Ε' Α.Τ. Θεσσαλονίκης, Έλληνας υπήκοος, ως αναπληρωματικός.

Δύο κεκυρωμένα αντίγραφα του καταστατικού κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας.

Αλεξ/πολη, 22 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Γ. ΠΕΤΡΙΔΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56573/91)

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΟΡΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Την 22.10.91 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 25001/65/B/91/15 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΟΡΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ ΑΕ» καθώς επίσης και η αριθ. Θ.2788/22.10.91 απόφαση του Νομάρχη Έβρου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την αριθ. 24522/21.10.91 πράξη της συμβολαιογράφου Ορεστιάδας Ελευθερίας Δημητρίου Παπαδημητρίου.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΟΡΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ ΑΕ.

ΕΔΡΑ: Κυπρίνος Ορεστιάδας.

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: α. Η Ενεργοποίηση του τοπικού ενδογενούς δυναμικού της περιοχής. β. Η Τεχνική υποστήριξη των τοπικών φορέων ανάπτυξης για εφαρμογή προγραμμάτων και πρωτοβουλιών. γ. Διαχείριση Εθνικών και κοινωνικών προγραμμάτων δ. αξιοποίηση περιβαλλοντικών τεχνολογιών και δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Δεκαπέντε έτη (15).

ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των 5.100.000 δρχ. και είναι ολοσχερώς σε μετρητά.

ΜΕΤΟΧΕΣ: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαίρεται σε πεντακόσιες δέκα (510) ονομαστικές μετοχές των 10.000 δρχ. εκάστη.

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ: Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1992.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΣ ΚΑΙ ΘΗΤΕΙΑ ΑΥΤΟΥ: Το Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκπροσωπήσει την εταιρεία μέχρι και την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 1992 αποτελείται από τους:

α. Μιχαήλ Στράντζελη του Αλεξάνδρου βιοτέχνη γεννημένο στον Κυπρίνο Ορεστιάδας το 1950, κάτοχο του με αριθμ. Ζ.042-469/73 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας της Α.Χ. Έβρου, Πρόεδρο Κοινότητας Κυπρίνου

β) Νικόλαο Σταυρινούδη του Δημητρίου, γεωργό, γεννημένο στα Ρύζια Ορεστιάδας το έτος 1935, κάτοχο του με αριθ. Ε. 961923/63 δελτίου Αστυνομικής ταυτότητας της ΔΧ Έβρου, Πρόεδρο Κοινότητας Ριζών.

γ) Σταύρο Παπουτσούδη του Αθανασίου, γεωργό, γεννημένο στη Μεγάλη Δοξιάδα Ορεστιάδας το έτος 1952 κάτοχος του με αριθ. Ι. 655-942/72 δελτίου Αστυνομικής ταυτότητας της Υπ.Χωρ. Ορεστιάδας, Πρόεδρο Κοινότητας Μεγάλης Δοξιάδας.

δ) Βασίλειο Πέτρογλου του Δημητρίου γεωργό, γεννημένο στο Φυλάκιο Ορεστιάδας το έτος 1956 κάτοχο του με αριθμό Α. 653794/83 δελτίου Αστυνομικής ταυτότητας της Υ.Χ. Ορεστιάδας, Πρόεδρο Αγροτικού Συνεταιρισμού Φυλάκιου Ορεστιάδας.

ε) Ιωάννη Ζαφειρούδη του Συριδωνά, γεωργό, γεννημένο στα Κόμαρα Ορεστιάδας το έτος 1942, κάτοχο του με αριθ. Ζ. 036 - 002/61 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας της Υ. Χωρ. Δικαίων, Πρόεδρο Αγροτικού Συνεταιρισμού, στ) Βασίλειο Κωνίδη του Γεωργίου γεωργό γεννημένο στη Νέα Βύσσα Ορεστιάδας το έτος 1930, κάτοχο του με αριθμό Ε. 945 - 916 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας της Υπ.Χωρ. Ορεστιάδας, πρόεδρο Αγροτικού Συν/σμού Ν. Βύσσας.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ: Για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται: α) Φυδανίδης Ελευ-

θέριος του Βασιλείου κάτοικος Ορεστιάδας κάτοχος του με αριθ. Κ. 431353 - Δελτίου ταυτότητας πτυχιούχος ΑΒΣ. β) Νοδούλη Τζαφίλκου Φωτούλα του Πασχάλη κάτοχος του με αριθ. Ξ. 790041 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ: α) Χρυσάφη Αγγελική του Χρυσάφη κάτοχος του με αριθ. Κ 655 - 011 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

β) Λαμπρούδη Αντώνη του Πασχάλη, κάτοχος του με αριθ. Ζ. 051887 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και οι ελεγκτές είναι Έλληνες υπήκοοι.

Δύο αντίτυπα του καταστατικού κατατέθηκαν στην Υπηρεσία.

Αλεξανδρούπολη, 22 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Γ. ΠΕΤΡΙΔΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56572/91)

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΜΒΡΟΣΙΑ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία Φυσικών και Υγιεινών Τροφών και Τουριστικών Επιχειρήσεων» και δ.τ. «ΑΜΒΡΟΣΙΑ «Α.Β.Ε.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 21.10.91 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 24999/62/B/91/220 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία: «ΑΜΒΡΟΣΙΑ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία Φυσικών και Υγιεινών Τροφών και Τουριστικών Επιχειρήσεων» και δ.τ. «ΑΜΒΡΟΣΙΑ «Α.Β.Ε.Ε.» καθώς επίσης και η αριθ. ΕΜ 8699/21.10.91 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθ. 4242/23.9.1991 πράξη του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Στυλιανού Κωνσταντίνου Σιαφάκα και την αριθ. διορθωτική πράξη του ίδιου Συμβολαιογράφου.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΑΜΒΡΟΣΙΑ Ανώνυμη Βιοτεχνική και Εμπορική Εταιρεία Φυσικών και Υγιεινών Τροφών και Τουριστικών Επιχειρήσεων» και δ.τ. «ΑΜΒΡΟΣΙΑ «Α.Β.Ε.Ε.».

Έδρα: Ο Δήμος Θεσσαλονίκης.

Σκοπός: Η παρασκευή, επεξεργασία, εισαγωγές - εξαγωγές και εμπορία φυσικών υγιεινών τροφών, καθώς επίσης και η εκμετάλλευση του κατοχυρωμένου στον Οργανισμό Βιομηχανίας Ιδιοκτησίας και στο Υπουργείο Εμπορίου προϊόντος «ΑΜΒΡΟΣΙΑ».

Η καλλιέργεια καρποφόρων δένδρων οπωροκηπευτικών και άλλων. Η τουριστική αξιοποίηση και εκμετάλλευση εγκαταστάσεων.

Διάρκεια: 30 χρόνια.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: 10.000.000 δραχμές σε μετρητά.

Αριθμός, είδος και Ονομαστική αξία των μετοχών:

1.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας κάθε μίας 10.000 δραχμών.

Ημερομηνία λήξης της Εταιρικής Χρήσης:

Η εταιρική χρήση αρχίζει από την 1η Ιουλίου και λήγει την 31 Ιουνίου κάθε χρόνου. (Η πρώτη εταιρική χρήση θα λήξει 30.6.1993).

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Χρόνος Θητείας του: 4 - 7 μέλη με πενταετή θητεία.

(Θητεία 1ου Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση).

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: Η εταιρεία εκπροσωπείται, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Κ.Ν. 2190/1920 «περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου έχει ως εξής:

1) Ανδρέας Βραχιδής του Κωνσταντίνου που γεννήθηκε το 1932 στη Φλώρινα και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, Πρόεδρος.

2) Νικολέττα σύζυγος Χρήστου Λεμονόπουλου που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Θεσ/νίκη, Αλέξ. Παπαναστασίου 201 - Χαριλάου, Δ/νουςα Σύμβουλος.

3) Χρήστος Λεμονόπουλος του Φιλοθέου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Θεσ/νίκη, Αλέξ. Παπαναστασίου 201, Χαριλάου, Μέλος.

4) Χρυσόστομος Τσιμπραλίδης του Σταύρου που γεννήθηκε στη Μεσιανή Κοζάνης το 1927 και κατοικεί στη Θεσ/νίκη, Απολλοδώρου 4, μέλος.

5) Νικόλαος Μαυρομάτης του Βασιλείου που γεννήθηκε στην Αγία Σωτήρα Κοζάνης και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, Αγ. Νικολάου 4, μέλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους κάτω από την εταιρική επωνυμία, ο Πρόεδρος και η Δ/νουςα Σύμβουλος αυτής.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ: Τακτικοί: α) Εμμανουήλ Κουτζούκος του Γεωργίου που γεννήθηκε το 1917 στην Αθήνα και κατοικεί στην Αθήνα Χερρέτης 2, πτυχιούχος ΑΣΟΕ.

β) Θεόδωρος Ιατρίδης του Κων/νου που γεννήθηκε το 1944 στην Πεντάπολη Σερρών και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, Αλ. Παπαναστασίου 5 Α, Αρετσού, πτυχιούχος ΑΒΣΘ.

Αναπληρωματικοί:

α) Κωνσταντίνος Ιωαννίδης του Γαβριήλ που γεννήθηκε το 1950 στην Υπέρα Φαρσάλων και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, Γρηγορίου Λαμπράκη 138, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

β) Ηλίας Πούλιος του Μάρκου που γεννήθηκε το 1947 στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη Ενωτικών 9, πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών Α.Π.Θ.

Θεσσαλονίκη, 21 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56600/91)

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΑΤΡΙΚΟ – ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ – ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με δ.τ. «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Την 16.10.91 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 24964/73/B/91/015 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΙΑΤΡΙΚΟ – ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ – ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με δ.τ. «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμό 2820/16.10.91 απόφαση του Νομάρχη Χανίων με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθ. 12412/23.7.91 πράξη της Συμβολαιογράφου Χανίων Αικατερίνης Μποτωνάκη 6 Πιτσιδιάκη.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΙΑΤΡΙΚΟ – ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ – ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με δ.τ. «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ Α.Ε.».

ΕΔΡΑ: Ο Δήμος Χανίων.

ΣΚΟΠΟΣ: Ίδρυση ιατρικών μονάδων, άσκηση προληπτικής ιατρικής δημιουργία διαγνωστικών κέντρων, νοσηλευτικών μονάδων, διαγνωστικών νοστιούτων, αντιπροσωπευτική οίκων εσωτερικού και εξωτερικού που διαθέτουν φάρμακα κ.λπ. οργάνωση παραγωγής και διακίνησης υγιεινών τροφών κ.λπ. έκδοση κ.λπ.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2091.

ΜΕΤ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ: 40.000.000 σε μετρητά.

ΜΕΤΟΧΕΣ: 40.000 ανώνυμες μετοχές των 1000 δρχ. εκάστη.

ΕΤΑΙΡ. ΧΡΗΣΗ: 1/1-131.12. 1η χρήση 31.12.1992.

Σ.Σ.: 3 – 11 μέλη με θητεία 4ετή.

ΜΕΛΗ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΥ Δ.Σ.: (θητεία μέχρι Γ.Σ. 1993).

1) Χαραλαμπίδης Αντώνιος του Ευαγγέλου, ιατρός που γεννήθηκε το 1954 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Μητροπολίτου Κυρίλλου 15) Έλληνη υπήκοος.

2) Χίνος Παντελής του Ιωάννου, βιοτέχνης, που γεννήθηκε το 1933 στην Ευρωστίνη Κορινθίας και κατοικεί στα Χανιά (Ιωάν. Πατριάκη 30), Έλληνη υπήκοος.

3) Νικολακάκης Γεώργιος του Κων/νου, έμπορος, που γεννήθηκε το 1948 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Μανούσου Κούνδουρου 31) Έλληνη υπήκοος.

4) Λιωνή Ιωάννα συζ. Ιωάν. Σταθάκη, ιατρός, που γεννήθηκε το 1940 στα Παπαδιανά Κισιάμου και κατοικεί στα Χανιά (Γρηγορίου Ε' 41Α) Ελληνίδα υπήκοος.

5) Χαριτάκης Κων/νος του Εμμ., έμπορος, που γεννήθηκε το 1957 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Διμητρακάκη 35) Έλληνη υπήκοος.

6) Βιζυράκης Εμμανουήλ του Μιχ. υπάλληλος Ο.Τ.Ε., που γεννήθηκε το 1956 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Μπονιάλη 26), Έλληνη υπήκοος.

Ελεγκτές πρώτης χρήσης

Τακτικοί:

1) Χατζηδαχής Ιωάννης του Γεωργίου που γεννήθηκε το 1957 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Δασκαλαγιάννη 43) πτυχιούχος ΑΒΣΘ, Έλληνη υπήκοος, οικονομολόγος.

2) Σπάνουδάκης Ιωάν. του Χρ. που γεννήθηκε το 1960 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Παπαναστασίου 69) πτυχιούχος ΑΒΣΘ Έλληνη υπήκοος, Οικονομολόγος.

Αναπληρωματικοί:

1) Περιβολάκης Αλέξ. του Βασ. που γεννήθηκε το 1958 στα Χανιά και κατοικεί ομοίως (Παρθενίου Κελαϊδή 48), πτυχιούχος Σχολής Πανεπ. Μπολώνιας, Έλληνη υπήκοος, Οικονομολόγος.

2) Νινολάκης Μάρκος του Εμμ. που γεννήθηκε το 1953 στην Αθήνα και κατοικεί στα Χανιά (Γκερόλα 47) πτυχιούχος ΑΒΣΘ, Έλληνη υπήκοος υπάλληλος της Γεν. Τράπεζας της Ελλάδος.

Χανιά, 15 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθύντης
Ι. ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56578/91)

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. και Ν. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 18.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. ΕΜ 9284/18.10.91 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 5 και 6 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. και Ν. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 8444/62/B/86/279 σύμφωνα με την από 12.10.1991 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περιλήψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο που ήταν 14.000.000 δρχ. με διαδοχικές αυξήσεις ανήλθε σε 160.000.000 δρχ.

Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 12.10.1991 αυξάνεται κατά 70.000.000 δρχ. (αναλυτικά από υπεραξία μηχανημάτων Ν.1731/87, 1.380.000 δρχ. από υπεραξία ακινήτων Ε.2665/84/88, 24.610.000 δρχ. μετρητά, 34.010.000).

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 230.000.000 και διαιρείται σε 230.000 μετοχές των 10.000 δρχ.

Άρθρο 6

Οι μετοχές της Εταιρείας είναι ανώνυμες. Ειδικά οι 3.709 μετοχές είναι ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για 10 χρόνια από της 14.12.89 και οι 1.091 μετοχές είναι ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για 10 χρόνια από της 12.10.1991.

Ολόκληρα τα άρθρα καταχωρήθηκαν την ίδια μέρα στο Μ. Α.Ε. της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης.

Θεσσαλονίκη, 18 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56476/91)

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΙ - ROSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 10.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. ΕΜ 8907/10.10.91 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΙ - ROSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» και αριθμό Μητρώου 8921/62/B/86/765 σύμφωνα με την από 25.9.1991 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περιλήψη ως εξής:

Άρθρο 5

Το ιδρυτικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είχε ορισθεί σε 10.005.000 και διαιρείτο σε δέκα χιλιάδες πέντε (10.005) μετοχές ονομαστικής αξίας κάθε μιας δρχ. χίλιες (1.000) εκ των οποίων τέσσερες χιλιάδες εξήντα δύο (4.062) ονομαστικές και πέντε χιλιάδες εννιακόσιες σαράντα τρεις (5.943) ανώνυμες.

Μετά από διαδοχικές αυξήσεις το μετοχικό κεφάλαιο ανήλθε σε ενενήντα τρία εκατομμύρια εξακόσιες τριάντα εννέα χιλιάδες δρχ. (93.639.000).

Με την από 25.9.91 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων αυξήθηκε και πάλι κατά τριάντα έξι εκατομμύρια οκτακόσιες είκοσι χιλιά-

δες (36.822.000) εκ των οποίων δέκα εκατομμύρια τετρακόσιες πενήντα οκτώ χιλιάδες τετρακόσιες είκοσι μία δρχ. (10.458.421) από την υπεραξία αναπροσαρμογής μηχανολογικού εξοπλισμού βάσει του άρθρου 14 του Ν.1731/87, δύο χιλιάδες πεντακόσιες εβδομήντα εννέα δρχ. (2.579) για στρογγυλοποίηση του πιο πάνω ποσού και είκοσι έξι εκατομμύρια τριακόσιες εξήντα μία χιλιάδες 26.361.000) που κατεβλήθηκαν σε μετρητά δι' εκδόσεως τριάντα έξι χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι δύο (36.822) μετοχών ονομαστικής αξίας δρχ. χιλίων (1.000) η κάθε μια εκ των οποίων δέκα χιλιάδες τετρακόσιες εξήντα μία (10.461) ονομαστικές και είκοσι έξι χιλιάδες τριακόσιες εξήντα μία (26.361) ανώνυμες.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο σήμερα ανέρχεται σε εκατόν τριάντα εκατομμύρια τετρακόσις εξήντα μία χιλιάδες (130.461.000) και διαιρείται σε εκατόν τριάντα χιλιάδες τετρακόσιες εξήντα μία (130.461) μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων δρχ. κάθε μία (1.000) εκ των οποίων οι εξήντα εννέα χιλιάδες επτακόσιες εβδομήντα τέσσερες (69.774) είναι ανώνυμες και οι εξήντα χιλιάδες εξακόσιες ογδόντα επτά (60.687) ονομαστικές.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μ. Α.Ε. της Υπηρεσίας μας το πλήρες κείμενο του τροποποιημένου άρθρου 5.

Με εντολή Νομάρχη
 Η Διευθύντρια
 ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56587/91)

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.» και τον δ.τ. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 21.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. ΕΜ 8819/21.10.91 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 και 2 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.» και τον δ.τ. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 24323/62/Β/91/141 σύμφωνα με την από 24.9.1991 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περιλήψη ως εξής:

Άρθρο 1

Με τη σύσταση της Εταιρείας είχε ορισθεί η επωνυμία αυτής «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.» και διακριτικός τίτλος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ Α.Ε.».

Με την από 24.9.91 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης ορίστηκε η ακόλουθη νέα επωνυμία και διακριτικός τίτλος «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ» και δ.τ. «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Α.Ε.»

Άρθρο 2

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται η Κοινότητα Νέας Ραιδεστού Νομού Θεσσαλονίκης.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε το πλήρες νέο κείμενο των τροποποιούμενων άρθρων.

Θεσσαλονίκη, 21 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
 Η Διευθύντρια
 ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56599/91)

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΟΥΡΤΗ ΜΕΣΟΓΓΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Την 24.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. ΤΕ/2293/24.10.1991 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΟΥΡΤΗ ΜΕΣΟΓΓΗΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 12643/92/Β/86/28, σύμφωνα με την από 22ας Οκτωβρίου 1991 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Με την προαναφερόμενη απόφαση, το εκ δραχμών εκατόν σαράντα εκατομμυρίων εννιακοσίων σαράντα έξι χιλιάδων (140.946.000) δραχμών μετοχικό

κεφάλαιο, αυξήθηκε κατά πενήντα τέσσερα εκατομμύρια διακόσιες δέκα χιλιάδες (54.210.000) δραχμές, με την έκδοση δέκα τριών χιλιάδων (13.000) νέων ανωνύμων μετοχών, των τεσσάρων χιλιάδων εκατόν εβδομήντα (4.170) δραχμών η κάθε μία και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε εκατόν ενενήντα πέντε εκατομμύρια εκατόν πενήντα έξι χιλιάδες (195.156.000) δραχμές, διαιρούμενο σε σαράντα έξι χιλιάδες οκτακόσιες (46.800) μετοχές, ονομαστικής αξίας τεσσάρων χιλιάδων εκατόν εβδομήντα (4.170) δραχμών της κάθε μίας.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 5

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ωρίσθηκε αρχικά σε πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δραχμές κατά τη σύσταση της Εταιρείας (ΦΕΚ 474/31.3.1972) διαιρούμενο σε πέντε χιλιάδες (5.000) μετοχές των χιλίων (1.000) δραχμών εκάστη και αυξήθηκε:

α. Διά της από 30 Ιουλίου 1977 αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως σε δώδεκα εκατομμύρια πεντακόσιες πενήντα χιλιάδες δραχμές (12.550.000) διαιρούμενο σε δώδεκα χιλιάδες πεντακόσιες πενήντα (12.550) μετοχές (ΦΕΚ 3207/78) των χιλίων δραχμών εκάστη.

β. Δια της από 11.7.1983 αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως σε πενήντα δύο εκατομμύρια τριακόσιες τριάντα τρεις χιλιάδες πεντακόσιες (52.333.500) δραχμές διαιρούμενο σε δώδεκα χιλιάδες πεντακόσιες πενήντα (12.550) μετοχές των τεσσάρων χιλιάδων εκατόν εβδομήντα (4.170) δραχμών εκάστη (ΦΕΚ 3238/1988).

γ. Διά της από 30.11.1988 αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως σε εκατόν σαράντα εκατομμύρια εννεακόσιες σαράντα εξ χιλιάδες (140.946.000) δραχμές διαιρούμενο σε τριάντα τρεις χιλιάδες οκτακόσιες (33.800) μετοχές προς τέσσερις χιλιάδες εκατόν εβδομήντα (4.170) δραχμές εκάστη (ΦΕΚ 2444/3.7.89).

δ. Δια της από 22.10.1991 αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως σε εκατόν ενενήντα πέντε εκατομμύρια εκατόν πενήντα εξ χιλιάδες δραχμές (195.156.000) διαιρούμενο σε σαράντα εξ χιλιάδες οκτακόσιες (46.800) ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας τεσσάρων χιλιάδων εκατόν εβδομήντα δραχμών (4.170) εκάστη είναι δε τούτο ολοσχερώς καταβεβλημένο.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού, μαζί με τις τροποποιήσεις που έγιναν.

Κέρκυρα, 24 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
 Ο Προϊστάμενος
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Π. ΜΕΤΑΛΛΙΝΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 56493/91)

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Ανώνυμη Ξενοδοχειακή και Τουριστική Εταιρεία» και τη διακριτική ένδειξη «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Την 22.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. ΕΜ 2154/21.10.91 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Ανώνυμη Ξενοδοχειακή και Τουριστική Εταιρεία» και τη διακριτική ένδειξη «PARADISE HOTELS INTERNATIONAL (GREECE) Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 22746/71/Β/90/31 σύμφωνα με την από 2.10.1991 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 1

Σύσταση - επωνυμία:

Συνίσταται ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία PARADIANA INTERNATIONAL (GREECE) Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης και παροχής Συμβουλών σε Ξενοδοχεία και Θέρετρα» και τη διακριτική ένδειξη «PARADIANA INTERNATIONAL (GREECE) Α.Ε.».

Για τις συναλλαγές της με την αλλοδαπή θα χρησιμοποιεί την επωνυμία «PARADIANA INTERNATIONAL and Consulting for Hotels and Resorts (Greece) S.A.».

Άγιος Νικόλαος, 22 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
 Ο Προϊστάμενος
 ΑΝΤ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56569/91)

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΕΙΑ ΒΑΝΙΑΝΟΥ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

Την 22.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό ΤΕ 2455/22.10.91 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η κωδικοποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΕΙΑ ΒΑΝΙΑΝΟΥ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 11195/66/Β/86/25, σύμφωνα με την από 30.6.1991 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του κωδικοποιημένου καταστατικού, περιλήψη του οποίου έχει ως εξής:

1. Επωνυμία: «ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΕΙΑ ΒΑΝΙΑΝΟΥ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.».
2. Έδρα: Η Κοινότητα Εξοχής, με διεύθυνση το Βανιάνο Ξάνθης.
3. Διάρκεια: Τριάντα (30) χρόνια από τη δημοσίευση του καταστατικού μαζί με την εγκριτική απόφαση για αυτό της αρμόδιας εποπτικής αρχής στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως.
4. Σκοπός: Η παραγωγή, εμπορία και βιομηχανοποιήσις γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων και προϊόντων κρέατος, ιδρυσίς και εκμετάλλευσίς κτηνοτροφικών μονάδων και δη της εν Βανιάνω Ξάνθης λειτουργούσης χοιροτροφικής μονάδος επ' ονόματι των ιδρυτών, ή άσκησης εμπορίας οιονδήποτε ειδών εχόντων σχέσι με την γεωργίαν - κτηνοτροφίαν, η εισαγωγή εκ του εξωτερικού και η εξαγωγή εις το εξωτερικόν των ειδών τούτων, η αντιπροσώπευσίς οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού, η συμμετοχή εις συναφείς ετέρας επιχειρήσεις και γενικώς πάσα συναφής εργασία προς τας ανωτέρω.
5. Μετοχικό κεφάλαιο: Δρχ. 65.000.000 ολοσχερώς καταβεβλημένο σε μετρητά και από εισφορά της καθαρής θέσης της «Χοιροτροφεία Βανιάνου Ξάνθης» που ήταν ατομική επιχείρησις.
6. Μετοχές: 65.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας 1.000 δρχ. από τις οποίες οι 50.000 ανώνυμες και οι 15.000 ονομαστικές και μη μεταβιβάσιμες για μια δεκαετία από την έκδοσή τους.
7. Διοικητικό Συμβούλιο: Αποτελείται από 3 - 7 μέλη, με πενταετή θητεία.
8. Εταιρική χρήση: 31η Δεκεμβρίου εκάστου έτους.

Ξάνθη, 22 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος
Κ. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

(ΤΑΠΕΤ 56571/91)

ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ

(12)

Πρόσκληση για αναγγελία δικαιωμάτων.

Ο Νάνος Γεώργιος και η Νάνου Ευδοξία σύζ. Γεωργίου, κάτοικοι Προμάχων Αλμωπίας, κατέθεσαν στο Μονομελές Πρωτοδικείο Έδεσσας την από 7.6.1991 αίτησή τους με την οποία ζητούν να κηρυχθεί ανίσχυρος ο με αριθ. 001703 τίτλος αμοιβαίων κεφαλαίων της ΑΣΠΙΣ ΑΕΔΑΚ αξίας 500.000 δρχ. με την διαδικασία της πρόσκλησης.

Η αίτηση συζητήθηκε στις 5.9.1991 και εκδόθηκε η με αριθ. 297/2.10.91 απόφαση του ίδιου δικαστηρίου, με την οποία καλείται κάθε κομιστής του παραπάνω τίτλου με το εξής περιεχόμενο:

Η ΑΣΠΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ Α.Ε., αναλαμβάνει ένεπις του δικαιούχου τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τον κανονισμό του ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ, ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΙΑΣ και του Ν.Δ.608/1970. Η Εταιρεία διαχειρίσεως υποχρεούται να εξαγοράσει εν όλω ή εν μέρει, κατά την έγγραφη αίτηση του δικαιούχου, τα παραπάνω μερίδια και να καταβάλει στον δικαιούχο το αντίτιμο της εξαγοράς σύμφωνα με το αριθ. 10 παραγ. 1 του κανονισμού του αμοιβαίου κεφαλαίου με την επιφύλαξη των διατάξεων του αριθ. 10 του καν. του αμοιβ. κεφαλαίου και του αριθ. 20 παρ. 4 του Ν.Δ.608/70. Βεβαιούται η καταβολή της αξίας των παραπάνω μεριδίων δρχ. 500.000.

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 1990

Ο Θεματοφύλακας
CITIBANK

Η Εταιρεία Διαχειρίσεως
ΑΣΠΙΣ ΑΕΔΑΚ

Και με δικαιούχους τον Νάνο Γεώργιο και την Νάνου Ευδοξία, κατοίκων Προμάχων, όπως μέσα σε προθεσμία 70 ημερών από την δημοσίευση της πρόσκλησης αυτής αναγγείλει στην Γραμματεία του Μονομελούς Πρωτοδικείου

Έδεσσας τα δικαιώματά του πάνω σ' αυτό και εφόσον τον κατέχει να τον καταθέσει διαφορετικά ο τίτλος θα χάσει την ισχύ του.

Αριδαία, 21 Οκτωβρίου 1991

Η Πληρεξούσια Δικηγόρος
ΕΙΡΗΝΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56483/91)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(13)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΥΨΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ.Ε. 12644/92/Β/86/29)

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΥΨΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό, καλούνται οι μέτοχοι της σε τακτική Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Εταιρείας, στον Υψο Κάτω Κορακιάνας της Κέρκυρας, στις 14 Νοεμβρίου 1991, ημέρα Πέμπτη και ώρα 6η απογευματινή, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1) Υποβολή και έγκριση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως 1990.
- 2) Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου για αυτά που έγιναν κατά τη διάρκεια της χρήσης 1990.
- 3) Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης των ελεγκτών για τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 1990.
- 4) Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την εταιρική χρήση από 1.1.1990 έως 31.12.1990.
- 5) Εκλογή δύο τακτικών και δύο αναπληρωματικών ελεγκτών για τη χρήση 1991 και καθορισμός της αμοιβής τους.
- 6) Απόφαση για την καταβολή ή μη αμοιβών και αποζημιώσεων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του Εντεταλμένου Συμβούλου για τη χρήση 1991 και έγκριση αυτών που τυχόν καταβλήθηκαν την προηγούμενη εταιρική χρήση.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε αναγνωρισμένη στην Ελλάδα Τράπεζα και να προσκομίσουν τις αποδείξεις για την κατάθεση αυτήν πέντε (5) πλήρεις μέρες πριν από τη Συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης.

Κέρκυρα, 25 Οκτωβρίου 1991

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 56491/91)

(14)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΕΕΤΕ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ.Ε. 12641/92/Β/86/26)

ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΕΕΤΕ Α.Ε.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό, καλούνται οι μέτοχοι της σε τακτική Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της Εταιρείας, στην οδό Σωτήρος αριθμός 10, στις 14 Νοεμβρίου 1991, ημέρα Πέμπτη και ώρα 6η απογευματινή, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1) Υποβολή και έγκριση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως 1990.
- 2) Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου για αυτά που έγιναν κατά τη διάρκεια της χρήσης 1990.
- 3) Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης των ελεγκτών για τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 1990.
- 4) Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την εταιρική χρήση από 1.1.1990 έως 31.12.1990.
- 5) Εκλογή δύο τακτικών και δύο αναπληρωματικών ελεγκτών για τη χρήση 1991 και καθορισμός της αμοιβής τους.
- 6) Απόφαση για την καταβολή ή μη αμοιβών και αποζημιώσεων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του Εντεταλμένου Συμβούλου για τη χρήση 1991 και έγκριση αυτών που τυχόν καταβλήθηκαν την προηγούμενη εταιρική χρήση.

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε αναγνωρισμένη στην Ελλάδα Τράπεζα και να προσκομίσουν τις αποδείξεις για την κατάθεση αυτήν πέντε (5) πλήρεις μέρες πριν από τη Συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης.

Κέρκυρα, 25 Οκτωβρίου 1991

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 56492/91)

(15)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΕΜΠΟΡΙΚΗ» Α.Ε. σε τακτική Γενική Συνέλευση.
(ΑΡΙΘ. Μ.Α.Ε. 277/01/Β/86/278)

ΜΕΤΑΛΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.

Κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου και συμφώνως προς τον Νόμο και το καταστατικόν της Εταιρείας, προσκαλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας υπό την επωνυμίαν «ΜΕΤΑΛΕΜΠΟΡΙΚΗ» Α.Ε. όπως προσέλθουν εις τα εν Αθήναις και επί της οδού Π. Ράλλη 18 γραφεία και έδρα της Εταιρείας την 22αν Νοεμβρίου 1991 ημέραν Παρασκευήν και ώραν 9ην πρωινήν προς συγκρότηση τακτικής Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων, αντικείμενον της οποίας θα είναι τα επόμενα θέματα.

1) Έγκριση ισολογισμού και λογαριασμού αποτελεσμάτων χρήσεως της εταιρικής χρήσεως 1990 (1.1 - 31.12.1990), μετ' ακρόαση των εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών ως και του προσαρτήματος.

2) Απόφαση περί απαλλαγής του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από πάσης ευθύνης αποζημιώσεως διά την χρήση 1990.

3) Εκλογή ελεγκτών τακτικών και αναπληρωματικών διά την χρήση 1991 και προσδιορισμός αμοιβής αυτών.

Οι επιθυμούντες εκ των μετόχων να μετάσχουν στη Γενική Συνέλευση οφείλουν να συμμορφωθώσι με τας προϋποθέσεις του Νόμου και του καταστατικού.

Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 1991

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 56504/91)

(16)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. Ξ. ΛΕΒΑΝΤΗΣ Α.Ε. ΕΚΔΟΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» σε επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση.

Π. Ξ. ΛΕΒΑΝΤΗΣ Α.Ε. ΕΚΔΟΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, που πάρθηκε στην υπ' αριθ. 360 συνεδρίασή του και σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας «Π. Ξ. ΛΕΒΑΝΤΗΣ Α.Ε. ΕΚΔΟΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» σε επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση, στα ενταύθα γραφεία της έδρας αυτής, οδός Γράμμους Βίται αριθ. 19 την 9ην του μήνα Νοεμβρίου του έτους 1991 ημέρα Σάββατο και ώρα 10.30 με θέματα ημερησίας διατάξεως.

1) Ανάγνωση των εκθέσεων πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών της Εταιρείας για τον ισολογισμό της κλεισθείσας χρήσεως 31.12.1990.

2) Έγκριση του ισολογισμού της 31.12.1990 και λήψη αποφάσεων.

3) Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτων από κάθε ευθύνη για την κλεισθείσα χρήση.

4) Εκλογή ελεγκτών τρέχουσας χρήσεως και καθορισμός της αμοιβής αυτών.

5) Εκλογή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την χρήση 1991.

6) Διάφοροι ανακοινώσεις.

Οι μέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των μετόχων, για να έχουν δικαίωμα παραστάσεως στη γενική συνέλευση, πρέπει, κατά το Νόμο και το καταστατικό, να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε μία τράπεζα στην Ελλάδα και να υποβάλουν στην Εταιρεία τα αποδεικτικά καταθέσεως των τίτλων τους και τα τυχόν πληρεξουσιά τους πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημέρα συνεδριάσεως της Γενικής Συνελεύσεως.

Θεσσαλονίκη, 17 Οκτωβρίου 1991

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 56512/91)

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΣΠΑΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΠΥΡΟΣ ΑΠ. ΝΑΚΟΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Την 24η Οκτωβρίου 1991 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΣΠΑΝ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΡΩΣΙΜΩΝ ΕΛΑΙΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΠΥΡΟΣ ΝΑΚΟΣ» και αριθμό Μητρώου 9586/10/Β/86/027.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου, έκθεση ελεγκτών, προσάρτημα).

2. Το από 29.6.1991 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.91 μέχρι 31.12.1991 οι εξής:

Τακτικοί:

α. Τσώλης Βασίλειος του Θεοδώρου, γενν. στο Αγρίνιο, κάτοικος Αγρινίου (Μάκρη 32 - 34), κάτοχος Α.Δ.Τ. 1.820923/74, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., Ελληνικής εθνικότητας.

β) Μπίτσι Ελένη του Ηλία, γενν. στο Βαρλαάμ Ιωαννίνων, κάτοικος Αγρινίου (Δεληγιώργη 3), κάτοχος Α.Δ.Τ. 1.810142, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., Ελληνικής εθνικότητας.

Αναπληρωματικοί:

α. Πολίτης Χρήστος, γενν. στο Χαλάνδρι Αττικής, κάτοικος Αθηνών, κάτοχος Α.Δ.Τ. Α.172120/61, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., Ελληνικής εθνικότητας.

β) Κάρμεν συζ. Σπ. Μπερέκου, γενν. στην Αθήνα, κάτοικος Αθηνών (Κρήτης 33), πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε., κάτοχος Α.Δ.Τ. 082273/68, Ελληνικής εθνικότητας.

Μεσολόγγι, 24 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη

Ο Προϊστάμενος

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΣΑΜΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56564/91)

(18)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Δ. ΣΙΑΒΕΛΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Την 24.9.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το αριθ. 2/10.7.90 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Δ. ΣΙΑΒΕΛΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 21753/22/Β/90/012 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου εκ δρχ. 38.010.000 (δρχ. 864.598 μετρητά και δρχ. 37.145.402 εισφορά σε είδος).

Πάτρα, 24 Σεπτεμβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Π. ΤΑΒΟΥΛΑΡΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56465/91)

(19)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΥ Α.Ε. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 17.10.1991 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΛΟΥ Α.Ε. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 9606/11/Β/86/11.

1. Η από 30.6.1991 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων με την οποία εκλέχθηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι παρακάτω:

Τακτικοί:

α. Θωμάς Τζώρτζης, κάτοικος Λιβαδειάς Βοιωτίας, Λογοθέτη 2, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Θ.386758, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε.

β. Γεώργιος Μεντές, κάτοικος Λιβαδειάς Βοιωτίας, Πάροδος Θεσσαλονίκης, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Α.692702, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π.

Αναπληρωματικοί:

α. Νικόλαος Μπουκόρος, κάτοικος Λιβαδειάς Βοιωτίας, Στρ. Ιωάννου 45, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Θ.375081, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

β. Γεώργιος Αργυρίου, κάτοικος Λιβαδειάς Βοιωτίας, Πεσ. Μαχητών 30, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Θ.387569, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

2. Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, η έκθεση των ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1990.

Με εντολή Νομάρχη

Ο Προϊστάμενος
Γ. ΓΚΑΣΔΑΡΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 56580/91)

(20)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΩΡΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Την 12.12.1990 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η από 31.12.1990 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΩΡΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 12171/80/Β/86/134 με την οποία το εκ δρχ. 14.600.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 40.600.000 με την έκδοση 40.600 νέων ανωνύμων μετοχών των δραχμών 1.000 η κάθε μία και έτσι το μετοχικό κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον σε δραχμές 55.210.000 διαιρούμενο σε 55.210 ανώνυμες μετοχές των δραχμών 1.000 η κάθε μία.

Ρόδος, 15 Φεβρουαρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΗΛ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 56487/91)

(21)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΛΑΝ Α.Ε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Την 4.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το 1/23.9.1991 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΛΑΝ Α.Ε. - ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ» και αριθμό Μητρώου 24788/52/Β/91/8 από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε σώμα, ως κατωτέρω:

1. Γρηγόριος Λαναράς του Θεοδώρου, κάτοικος Νούσης - Δημαρχίας 28, γεννηθείς στη Νάουσα το έτος 1928, ελληνικής εθνικότητας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Γεώργιος Βλάχος του Αντωνίου, κάτοικος Ναούσης - Καραμήτσου 5, γεννηθείς στη Νάουσα το έτος 1935, ελληνικής εθνικότητας, Αντιπρόεδρος.

3. Ευάγγελος Καπετανόπουλος του Αθανασίου, κάτοικος Ναούσης - Πλατ. Καρατάσιου 9, γεννηθείς στην Νάουσα το έτος 1951, ελληνικής εθνικότητας, Μέλος.

4. Γεώργιος Κουκούλος του Ιωάννη, κάτοικος Ναούσης - 17ης Οκτωβρίου 17, γεννηθείς στη Νάουσα το έτος 1926, ελληνικής εθνικότητας, Μέλος.

5. Σταύρος Πολυζωίδης του Κων/νου, κάτοικος Θεσ/νίκης Α. Νίκης 13, γεννηθείς στη Θεσσαλονίκη το έτος 1908, ελληνικής εθνικότητας, Μέλος.

Την Εταιρεία εκπροσωπεί μεμονωμένα ο Γρηγόριος Λαναράς, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος.

Η Νομάρχης
Φ. ΠΑΡΤΣΑΦΥΛΛΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56486/91)

(22)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩΜΑΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 17.10.1991 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩΜΑΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.Ε.» και αριθμό Μητρώου 15520/62/Β/87/104.

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ισολογισμού, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1.1. - 31.12.1990.

2. Το από 28.6.1991 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1 - 31.12.1991 οι εξής:

Τακτικοί: α) Ιωάννης Ευγενιάδης του Γεωργίου γεννηθείς το έτος 1928 στην Θεσσαλονίκη, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Σκιάθου 6, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

β) Ελισάβετ σύζ. Λάμπρου Μιαρίτη, το γένος Καρυδά, γεννηθείσα στην Θεσσαλονίκη το έτος 1960, κάτοικος Θεσ/νίκης Δ. Τσέλιου 32, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

Αναπληρωματικοί: α) Δημήτριος Μουλάς του Ευαγγέλου, γεννηθείς το έτος 1952 στην Αθήνα, κάτοικος Θεσ/νίκης, Δ. Γούναρη 7, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ.

β) Φυλλίς ή Συρμικά σύζ. Κων/νου Χατζηγιαννάκη το γένος Σαμαρά, γεννηθείσα το έτος 1942 στην Θεσ/νίκη, κάτοικος Θεσ/νίκης Π. Μελά 14, πτυχιούχος ΝΟΕ Θεσ/νίκης.

Θεσσαλονίκη 17 Οκτωβρίου 1991

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΕΛ. ΓΑΛΕΤΖΙΔΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 56480/91)